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We verlangen ernaar dat God onze wanhopige gebeden hoort. In de Psalmen lezen we dat o.a. David schrijft: ‘ In mijn nood riep ik tot de HEER, ik schreeuwde naar mijn God om hulp.” (Psalmen 18:6). Steeds weer schreven de psalmisten: ‘Hoor onze gebeden’ (4:1), mijn stem, mijn steunen (102:21). Soms was het een: ‘ik was stil, maar de Geest vraagt’(77:7)

Al vanaf het begin van de lockdown door COVID-19 moesten de arbeiders de steden verlaten, terug naar hun eigen dorp op het platteland. Dit betekent dat ze niet kunnen werken en dus ook geen geld verdienen. Voornamelijk in de omgeving van onze kerkgemeenschap hebben we ondertussen al 3 of 4 keer hulp geboden. Maar ook in Bihar (Noord India), waar een aantal weken geleden overstromingen waren, hebben we duizenden families geholpen.

In de tussentijd wilde ik Bihar bezoeken, maar het is te gevaarlijk om nu te reizen. Laatst ging ik toch het ‘veld’ in naar Muzaffurpur en omgeving (40 km verderop). In deze dorpen zijn veel mensen alles kwijtgeraakt. Onze broeders hebben veel in de dorpen uitgedeeld en hebben mij gevraagd om hieraan deel te nemen. In de dorpen zaten veel mensen al uren te wachten om ons te verwelkomen en een levensmiddelenpakket in ontvangst te nemen. In de dorpen waren zovéél vrouwen vanuit gezinnen van 5-10 kinderen. Veel jongens en meisjes droegen geen kleren. Toen we de kinderen van dichtbij zagen, bleken veel kinderen allerlei huidaandoeningen te hebben. Een aantal moeders en vaders kwamen huilend bij ons om te zeggen dat ze hun kinderen geen eten konden geven. Sommige vrouwen drongen zich op, om te zien of hun naam wel op de lijst voor de voedselpakketten stond. De vrijwilligers werden in het nauw gedreven, doordat  de inwoners een voedselpakket probeerden te bemachtigen. Dat was pijnlijk om te zien.

Na ontvangst van een pakket, kregen eerst de kinderen te eten en áls er nog wat overbleef dan aten moeder of vader hiervan. We hebben een man gezien die was overleden door gebrek aan voeding, heel confronterend. Veel weduwen met 3 tot 4 kinderen, waarvan sommigen met een huilende baby op de arm, kwamen een voedselpakket ophalen. Ik weet niet hoe ze het pakket mee naar huis kregen, want dat was vanwege het hoge gewicht van het pakket niet eenvoudig.  Hartverscheurend om te zien.

In een ander dorp, Bhuda Nagara, wonen zó‘n 700 gezinnen bij de rivier die het water afvoert vanuit Nepal en Uttarpradesh vanaf de Himalaya. Jaarlijks speelt het probleem van overstroming. De overheid kan deze mensen niet helpen of de overheid neemt geen maatregelen om de bewoners te evacueren. Het landschap is vlak en de mensen proberen een veilig heenkomen te vinden bij overstromingen. Ze zoeken hiervoor de hoger gelegen plekken op en verblijven dan soms dagen of weken langs de kant van de weg. Een dappere vrouw uit het dorp heeft ons geholpen bij het vinden van gezinnen met de hoogste hulpbehoefte. Vanwege de hoge waterstand hebben veel mensen hun hut en bezittingen verloren. Wij hebben ze plastic om hun hut te repareren. Veel mensen kookten ‘gewoon’ langs de kant van de weg. Onverharde wegen die alleen begaanbaar zijn te voet of met de fiets.

‘s Avonds bezochten we een ander dorp. Hiervoor moesten we in totaal 4 kilometer lopen, waarvan 2 km door het water zonder zwemvesten. Veel vrouwen stonden ons op te wachten, waaronder jonge weduwen 4 of 5 kinderen. We zagen ook hier veel kinderen zonder kleren, zelf geen ondergoed. Toen we met hen spraken, hoorden we van 17 vrouwen die pas hun man hadden verloren. Veel van hen kwamen door het water naar onze auto’s. Ze moesten zoeken naar ondieper water. Nadat ze het voedselpakket ontvangen hadden rond 19:30 uur, gingen ze lopend door het water weer naar huis met het pakket op hun hoofd. Soms wel 6 km verderop. Nadat ik dit had gezien, kon ik niet slapen en was ik vroeg in de morgen weer op. Ik heb hier geen woorden voor, het was hartverscheurend. Het voedselgebrek is écht dodelijk.

Ik heb gezien dat veel arbeiders hun deelstaat Bihar verlaten om werk te vinden voor het onderhouden van hun gezin. Velen van hen trekken naar de deelstaten Karnataka, Tamil Nadu, Mumbai en Delhi om onder moeilijke omstandigheden te werken. Soms wel dag én nacht zwaar werk. Ik heb de dorpen gezien van deze gezinnen en hoe het daar aan toe gaat.

God moet iets doen, omdat wij niet iederéén kunnen helpen. Niet de duizenden getroffenen, waar de overheid het over heeft. Het gaat maar liefst om 80 miljoen mensen in nood in 16 districten die getroffen zijn. Na wat ik met eigen ogen heb gezien, kan ik dat volledig beamen. We hebben al duizenden families geholpen, maar er komt geen eind aan.
Bid met ons mee, dat God ons laat zien wat Hij voor ons kan doen. Er zijn 4 zendelingen en een grote groep vrijwilligers die ons helpen. Dit zijn óók arme mensen, maar ze willen iets dóén om te helpen. Sommige zendelingen ondersteunen we maandelijks met een klein bedrag, zo’n 3000 tot 4000 rupee (€ 35-45). Bid u alstublieft ook voor hen, zodat ze krijgen wat ze nodig hebben als gelovigen van God. 

We richten op ons op 15 dorpen. Hiervan hebben we bijna 8 dorpen voorzien van levensmiddelen, kunststof matten en plastic zeilen voor tijdelijk onderdak. Maar ook de 7 andere dorpen zijn heel erg getroffen. Veel ouders komen huilend naar ons toe omdat ze hun kinderen geen basisvoorzieningen kunnen geven, zoals eten, water en sanitaire voorzieningen. Inmiddels hebben we zo’n 3000 gezinnen kunnen helpen tijdens de lockdown met voedselpakketten, waarvan ongeveer 350 gelovige gezinnen woonachtig in de vijf gebieden van onze kerkgemeente.
Wilt u alstublieft ook bidden voor ons mini waterproject en sanitaire voorzieningen project. Veel jonge meisjes en vrouwen hebben hierom verzocht, omdat zij door de wateroverlast lastig hun behoefte kunnen doen. Zij hebben nog niet eerder in hun leven gebruik gemaakt van een toilet. Ze doen hun behoefte in het open veld. 

Bid voor ons en steun ons om de allerarmsten te helpen. Hierbij verspreiden we tegelijk het Goede nieuws van Jezus Christus. Op een andere manier helpen we de kinderen met schoolgeld en leren we de ouders goede hygiëne gebruik makend van Bijbelverhalen. Zo kunnen we het werk van onze Heer vormgeven. 

Bid daarom voor dorpsbewoners dat ze de ware God mogen leren kennen en afstand nemen van andere vaak bloeddorstige goden. Alleen zo kunnen als vrij mens leven en begrijpen waarom zij arm zijn. In kleine hutjes ontstaan soms gezinnen met 5 tot 12 kinderen. Ik vroeg hen waarom ze, in hun situatie van armoede, zoveel kinderen krijgen. Hierop konden ze mij geen goed antwoord geven. Gisteren zagen we een jonge weduwe van slechts 22 jaar oud met 4 kinderen en in verwachting, die haar man had verloren en geen inkomen had. Ik weet niet hoe ze haar kinderen te eten geeft en hoe ze kan werken met zulke kleine kinderen? Toen ik dit zag, zakte de moed me in de schoenen en wist ik niet hoe ik dit allemaal bij God kon brengen. Maar ik weet de Hij de Levende en Ware God is en dat Hij zal voorzien in de behoeften van deze mensen. Bedankt voor uw steun!

Gebedspunt: 
Maandag 14 september 2020 zal ik Bihar opnieuw bezoeken. Om te helpen bij het eerste mini-waterproject, omdat er weinig kennis over aanwezig is. Ook het eerste sanitair-project wordt dan afgerond. We hopen dit binnen 3 dagen op te kunnen leveren. Normaal gesproken zorgt de overheid voor een weg naar elk dorp, maar in het dorp van dit project is er geen weg aangelegd. Dus de particulieren moeten land beschikbaar stellen voor het water- en sanitair-project. De man die het stuk land beschikbaar heeft gesteld, gaf aan dat nu de kant van de weg gebruikt wordt als toilet. Hij doet dit om de omgeving te beschermen en te zorgen voor een gezonder milieu. Bid alstublieft voor ons werk en ons team, dat we beschermd worden tegen allerlei virussen.

Wij danken u nogmaals, uit het diepst van ons hart, voor jullie gebeden en ondersteuning van ons werk. Dat de Heere u mag belonen in de tijd die komt.

‘Als je zorgt voor arme mensen, ben je goed voor de Heer. Hij zal je daarvoor belonen’ (BGT - Spreuken 19:17)

Uw dienaar van de Heere: Raju en het team, Bethel Ministries (Hunsur, Karnataka).                                                                                                                                                                                                                             
